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P R O T O K Ó Ł  

z  z e b r a n i a  w y b o r c z e g o  p r z e d s t a w i c i e l i  o r g a n i z a c j i  p o z a r z ą d o w y c h   

d o  P o w i a t o w e j  R a d y  D z i a ł a l n o ś c i  P o ż y t k u  P u b l i c z n e g o  I V  K a d e n c j i  

 

Dnia 25 listopada 2025 roku, o godzinie 16:00 w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Poznaniu,  

odbyło się Zebranie Wyborcze przedstawicieli organizacji pozarządowych do Powiatowej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego w Powiecie Poznańskim IV Kadencji (zwanej dalej Radą), które 

otworzyła Pani Elżbieta Nawrocka - Członek Zarządu Powiatu w Poznaniu.  

Lista osób biorących udział w posiedzeniu zebrania wyborczego do Powiatowej Rady Działalności 

Pożytku Publicznego IV Kadencji: 

1. Członek Zarządu Powiatu w Poznaniu - Pani Elżbieta Nawrocka, 

2. Pełnomocnik Starosty ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – Pan Tomasz Skupio, 

3. Przedstawiciel UKS Jedynka Kórnik - Pan Brylewski Maciej, 

4. Przedstawiciel Fundacji Pora na nas – Pani Drajer Anna, 

5. Przedstawiciel Klubu Sportowego Jerzyki w Jerzykowie – Pan Dubiński Piotr, 

6. Przedstawiciel Uczniowskiego Klubu Sportowego Błyskawica - Pani Konewka-Rzepczyńska 

Lidia, 

7. Przedstawiciel LZS "Piast" Kobylnica - Pan Lis Marek, 

8. Przedstawiciel Stowarzyszenia Vena Pobiedziska – Pan Mazurek Jan, 

9. Przedstawiciel Stowarzyszenia Lokalni w Gminie Suchy Las - Pani Ohirko Anna, 

10. Przedstawiciel Fundacji Stworzenia Pana Smolenia – Pan Stefaniak Tomisław, 

11. Przedstawiciel Uniwersytetu Lubońskiego Trzeciego Wieku – Pani Błaszczak Maria, 

12. Przedstawiciel Uniwersytetu Lubońskiego Trzeciego Wieku – Pan Błaszczak Jan, 

13. Przedstawiciel Stowarzyszenia na Rzecz Osób Niepełnosprawnych Aktywności Lokalnej Dla 

Ciebie – Pani Zagrodnik-Urbaniak Milena, 

14. Przedstawiciel KJ Podkowa Gruszczyn – Pani Lis Zuzanna, 

15. Przedstawiciel Stowarzyszenia Lokalni w Gminie Suchy Las – Pan Ptak Wojciech, 

16. Przedstawiciel TMS Suchary Suchy Las – Pan Rembicki Mariusz, 

17. Radny Rady Powiatu w Poznaniu – Pan Jankowski Zbigniew. 
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Lista pracowników merytorycznych Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji 

Powiatu uczestniczących w Zebraniu Wyborczym: 

1. Pani Joanna Michalak, 

2. Pani Kinga Cenkier, 

3. Pani Natalia Siejek, 

4. Pan Andrzej Och, 

5. Pan Wojciech Głowacki. 

 

1. Rejestracja przybyłych gości 

Rejestracja przybyłych gości i przedstawicieli organizacji pozarządowych odbyła się przy wejściu  

i była przeprowadzona przez pracowników Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej 

i Promocji Powiatu. 

 

2. Otwarcie zebrania wyborczego 

Zastępca Dyrektora Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu Pan 

Tomasz Skupio przywitał przedstawicieli organizacji pozarządowych do Powiatowej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego IV Kadencji, a następnie przekazał głos Członkowi Zarządu 

Powiatu w Poznaniu Pani Elżbiecie Nawrockiej. 

 

3. Przedstawienie porządku zebrania wyborczego 

Przewodniczącym zebrania wyborczego został wybrany Pan Tomasz Skupio, następnie przedstawił 

porządek zebrania wyborczego, który został przyjęty.  

 

4. Informacja o działalności PRDPP III Kadencji 

Pełnomocnik Starosty do spraw współpracy z organizacjami pozarządowymi, Pan Tomasz Skupio 

przedstawił jak przebiegała i czym się zajmowała Powiatowa Rada Działalności Pożytku 

Publicznego III kadencji. 

5. Informacja o liczbie uprawnionych do głosowania podczas zebrania wyborczego. 

Informację o liczbie uprawnionych do głosowania uzyskano od osób rejestrujących przybyłych 

przedstawicieli organizacji pozarządowych, którzy przy rejestracji sprawdzili poprawność 

dokumentów uprawniających do głosowania. W wyborach wzięło udział 12 przedstawicieli 

organizacji pozarządowych uprawnionych do głosowania. Natomiast o funkcję członka PRDPP IV 

kadencji ubiegało się 10 przedstawicieli organizacji pozarządowych. 
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6. Informacja o zasadach i sposobie przeprowadzenia wyborów. 

Pan Tomasz Skupio wyjaśnił szczegółowe zasady i sposób przeprowadzenia wyborów. Przedstawił 

sposób i zasady głosowania. Lista Kandydatów na karcie do głosowania została zgodnie 

z regulaminem zapisana w porządku alfabetycznym.  

7. Wybór komisji skrutacyjnej. 

Do komisji skrutacyjnej zostali zgłoszeni i wybrani: przedstawiciel organizacji pozarządowej Pani 

Zuzanna Lis, radny powiatu poznańskiego Pan Zbigniew Jankowski, przedstawiciel organizacji 

pozarządowej Pan Jan Błaszczyk i pełnomocnik Starosty do spraw współpracy z organizacjami 

pozarządowymi Pan Tomasz Skupio. Przedstawiciele organizacji pozarządowych jednogłośnie 

przegłosowali zaproponowany skład. 

9. Autoprezentacja kandydatów. 

Pan Tomasz Skupio wymienił wszystkich kandydatów zgłoszonych oraz poprosił, aby każdy 

z 10 kandydatów do składu Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego opowiedział krótko 

o sobie i swojej działalności. 

 

8. Rozdanie uprawnionym delegatom kart do głosowania. 

Komisja skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie: 

Pani Zuzanna Lis - Przewodnicząca, 

Pan Zbigniew Jankowski - Członek Komisji, 

Pan Tomasz Skupio - Członek Komisji, 

Pan Jan Błaszczyk – Członek Komisji. 

Pan Tomasz Skupio przypomniał sposób i zasady głosowania. Lista Kandydatów na karcie do 

głosowania została zapisana w porządku alfabetycznym. Następnie uprawnieni przedstawiciele 

organizacji pozarządowych głosowali w głosowaniu tajnym na nie więcej jak ośmiu kandydatów, 

poprzez zaznaczenie znakiem x i wrzucanie kart do urny, a komisja skrutacyjna przeliczyła głosy.  

 

9. Ogłoszenie wyników 

Przewodniczący komisji skrutacyjnej Pani Zuzanna Lis przedstawiła wyniki głosowania na członków 

Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego IV Kadencji. 

Członkami Rady z organizacji pozarządowych zostali (w kolejności alfabetycznej): 

1. Brylewski Maciej – Stowarzyszenie UKS Jedynka Kórnik, gmina Kórnik – 4 głosy, 

2. Drajer Anna – Fundacja Pora na nas, gmina Czerwonak – 8 głosów, 
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3. Konewka-Rzepczyńska Lidia  – Uczniowski Klub Sportowy Błyskawica, gmina Rokietnica – 

7 głosów, 

4. Lis Marek  – LZS Piast Kobylnica, gmina Swarzędz – 11 głosów, 

5. Ohirko Anna – Lokalni w gminie Suchy Las – 8 głosów, 

6. Skrzypczak Irena – Uniwersytet Luboński Trzeciego Wieku, gmina Luboń – 7 głosów, 

7. Stefaniak Tomisław – Fundacja Stworzenia Pana Smolenia, gmina Mosina – 7 głosów, 

8. Zagrodnik-Urbaniak Milena – Stowarzyszenie na Rzecz Osób Niepełnosprawnych Aktywności 

Lokalnej Dla Ciebie, gmina Pobiedziska – 6 głosów. 

 

Osoby, które nie uzyskały wystarczającej liczby głosów pozwalających na zostanie członkiem Rady: 

1. Koszuta Grzegorz - Klub Sportowy Jerzyki w Jerzykowie, gmina Pobiedziska – 2 głosy, 

2. Mazurek Aleksandra - Stowarzyszenie Vena Pobiedziska, gmina Pobiedziska – 3 głosy. 

 

10. Wolne głosy i wnioski 

Pani Elżbieta Nawrocka podziękowała komisji skrutacyjnej za ogłoszenie wyników, a także  

pogratulowała nowo wybranym przedstawicielom PRDPP IV kadencji. Dyskusja odbyła się w trakcie 

liczenia głosów, więc ten punkt został już wyczerpany. 

 

11. Zamknięcie posiedzenia 

Prowadzący zebranie wyborcze, Pan Tomasz Skupio podsumował spotkanie i podziękował za 

obecność, po czym zamknął posiedzenie.  

 

 

Poznań, 16 grudnia 2025 r. 
 

Protokolant: 
Natalia Siejek 


